РЕСПУБЛИКА ТАТАРСТАН

Совет Тураевского сельского поселения Менделеевского муниципального района ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ Менделеевск муниципаль районы Турай авыл жирлеге Советы

РЕШЕНИЕ

KAPAP

от 18 июня 2025

№ 160

О назначении выборов депутатов Совета Тураевского сельского поселения Менделеевского муниципального района Республики Татарстан пятого созыва

В соответствии с пунктами 3, 7 статьи 10 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», частью 2 статьи 6, частью 1 статьи 105 Избирательного кодекса Республики Татарстан, статьей 12 Устава муниципального образования «Тураевское сельское поселение» Менделеевского муниципального района Республики Татарстан,

Совет Тураевского сельского поселения Менделеевского муниципального района Республики Татарстан **решил:**

- 1. Назначить выборы депутатов Совета Тураевского сельского поселения Менделеевского муниципального района Республики Татарстан пятого созыва на 14 сентября 2025 года.
- 2. Опубликовать настоящее решение в районной газете «Менделеевские новости» «Менделеевск яналыклары» и на официальном портале правовой информации Республики Татарстан http://pravo.tatarstan.ru не позднее чем через пять дней со дня его принятия.
- 3. Установить, что настоящее решение вступает в силу после официального опубликования.

Заместитель председателя Совета, Заместитель Главы сельского поселения

Р.Р. Шаймухаметов